ТЕСТ
ОТНОШЕНИЯ И ПРОПОРЦИИ.

                      I-вариант
1.
Какое из данных отношений равно 2/7:
а)
7 : 2;
с) 70 : 175;             е)14:28
в)
4 : 12;
д) 14 : 49.
2.  Найдите отношение 1,2 м к 10 см.
а)
12;
с) 12 см;                      е) 120м
в)
12 м;
д) 1,5.
 3.  Из данных пропорций выберите верные:
1) 22 : 22 = 81 : 81;
2) 82 : 72 = 64 : 78;
3) 670 : 335 = 458 : 229; 4) 873 : 1200 = 612 : 1440;
5) 17 : 2=34:4;          6) 15:8 = 13 : 6.
а)
1,3,5;     с) 1,3,4;    е)1,2,5
в)
1,5;               д) 1,4,6.
 4.   Найдите неизвестный член пропорции: 7,5 : 3,5 = х : 14.
а)
19,6;       в)3;
с) 7;        
д) 30           е) 1,2.
 5.   За 6 ч фермер собрал 40% имеющийся вишни. За какое время он сможет
     собрать      остальную      вишню,      если      будет      работать      с      той      же
       производительностью?
а)
за 15 ч.
с) за 11 ч.            е) за 12ч
в)
за 9 ч.
д) за 13ч.
 6.   Из сахарной свеклы получается 12% сахара. Сколько свеклы требуется для
получения 84 т сахара?
а)  3/5 т;    в).700т     
с) 80 т;   д) 7т     е) 70т.
7.Длина железнодорожного моста на   местности составляет 1,2  км, на карте 6 см.. определите масштаб карты.

   а) 1: 20000     в) 1 : 200;      с) 1: 500;      д) 1: 1000;      е)  2 : 50

8. Найдите площадь окружности, диаметр которой равен 8 см.

а) 50,24 см2;        в) 12,56 см2;    с) 55,8 см2;     д) 30,2;см2    е) 4,56см2.   

 9.Решите уравнение   
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, используя основное свойство пропорции.

а) х = - 6;            в) х = 4
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;      с) х = 2
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;     е) х = 5.   

10. Сумма двух чисел составляет 180% первого слагаемого. На сколько  

     процентов   первое слагаемое больше второго9
а)
на 25%;
с) на  33%    е) на 44%
в)
на 20%:
д) на 35%.
ТЕСТ
ОТНОШЕНИЯ И ПРОПОРЦИИ.

II Вариант 

1. Какое из данных отношений равно 4/5: 

2. а) 5:4;                в) 6,4:8;             с) 24,45 : 92,5;        д)32 : 8;     е) 40 : 5.   

3. Найдите отношение 1,5 мин. к 30 с.

а) 3 с;                в) 3 ;          с) 3 мин;    д) 4с            е) 5мин.   

4. Из данных пропорций выберите верные: 

1) 43:43=23:23;   2) 38:26=83:73;    3) 20:4=30:4;   4) 55:5=0:15;    5)14,2:3,55=31,2:7,8    6) 17,96:8,88=34,12:14,4.

а) 1,4,5;                в) 1,5;              с) 2,3,6;              д)3,5,6       е) 2,6.   

5. Найдите неизвестный член пропорции: 18 : х = 7,2 : 4,5.
а) 11,25;                 в)32,4;              с) 10;     д) 6;    е) 5.   

6. За 5 часов автомобиль проехал 62,5% всего пути. Сколько времени ему потребуется на оставшуюся часть пути? 

а) 8 ч;                  в) 3 ч;          с) 5 ч;       д) 12ч;      е) 7ч.   

7.  Из нефти получается 6% бензина. Сколько нефти требуется для получения 4,2 т бензина? 

а) 7 т;        в) 70 т;        с) 12,6 т;       д)  23,5т;           е) 56т.   

8. Длина реки на местности составляет 125 км, а на карте 5 см. Определите масштаб карты. 

а) 1:2500000;      в) 1:250000;     с) 1:400000;  д) 1:500000;     е) 1: 100000.   

9. Найдите площадь окружности, диаметр которой равен 6 см.

а) 28,26 см2;        в) 56,52 см2;    с) 4,71 см2;     д) 30,2;    е) 4,56.   

10. Решите уравнение   
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, используя основное свойство пропорции.
а) 1
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;            в) 
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;      с) 1
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;      д)  
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;     е) 25.   

11.  Сумма двух чисел составляет 225% первого слагаемого. Насколько процентов первое слагаемое меньше второго? 

а) на 25%;            в) на 125%;    с) на 20%;   д)   33%          е) 24% .   
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